

Вырезка из газеты

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

от

1 ЯН В 1959

Москва

Газета №

У ПОЛЯ РОБСОНА

В КАНУН Нового года, 30 декабря, самолетом «Ту-104» из Парижа прилетел в Москву выдающийся борец за мир, замечательный певец и актер Поль Робсон. Вчера корреспондент «Литературной газеты» встретился с Полем Робсоном и попросил его ответить на некоторые вопросы.

— **Прошу Вас назвать самое интересное событие Вашей жизни в 1958 году.**

— После десятилетней борьбы я, наконец, получил возможность путешествовать, вернуться к своей артистической деятельности как в Америке, так и за ее рубежами. Очень большая радость для меня и в том, что такую же возможность путешествовать получил мой учитель, доктор Дюбуа, также находящийся сейчас в Советском Союзе. И, конечно же, счастливым для себя событием я считаю пребывание в СССР в 1958 году.

Каковы Ваши ближайшие планы на 1959 год?

— О, их тоже немало!.. Прежде всего концерты в СССР, о которых я буквально только что договорился. Буду здесь одновременно работать над документальным фильмом о моих посещениях вашей великой страны, которые начались в 1934 году.

Шекспировский мемориальный театр, гастролирующий сейчас в Москве, пригласил меня на предстоящий сезон. Там я буду выступать в заглавной роли в трагедии Шекспира «Отелло».

— **Ваши дальнейшие намерения?**

— Точно сказать затрудняюсь. Возможно, после закрытия сезона в Стратфорде-на-Эвоне я вместе с коллективом Шекспировского театра опять приеду сюда, в Советский Союз.